



Evangelikus Hírlevél

A Magyarországi Evangélikus Egyház hírlevele

Vezető hír

Középkedés Veled!
Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozóját Szarvason
2010. július 14–18.

Szélrózsza különszám

Középkedés Veled!

Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozóját Szarvason

Szarvas, július 14–18.

A Magyarországi Evangélikus Egyház két évente megrendezett ifjúsági találkozóját, a Szélrózsza országos evangélikus ifjúsági találkozóját idén július 14. és 18. között Szarvason várja a látogatókat – *Középkedés Veled!* címmel. Ez immár a nyolcadik olyan alkalom lesz, amelyen az evangélikus egyház kulturális, zenei és lelki programok széles választékával várja az ország fiataljait.

Idén a programok a *közép – kezdés – veled* kulcsszavak mellett a zsidósággal, a szlováksággal és a cigánysággal kapcsolatos témaköröket járják körbe a résztvevők. Az áhítatok, előadások, fórumbeszélések mellett számtalan sportverseny, ügyességi

vagy szellemi játék, kézműveskedési lehetőség várja az érdeklődőket. A *Lehetőségek piaca* civil szervezetek, mozgalmak, egyházi csoportok bemutatkozására nyújt lehetőséget. A színházi előadások, a filmklub illetve a komoly- és könnyűzenei koncertek adnak fesztiválhangulatot a Szélrózsának, amely a hagyományoknak megfelelően idén is istentisztelettel ér véget.

Az első Szélrózsát 1996-ban, Váralján szervezték, ezen még mintegy nyolcszázan vettek részt, a 2000-es debreceni találkozótól kezdve viszont már ezerhatszáz-kétezerszáz között alakul a jelenlévők száma, 2008-ban Kőszegen pedig már csaknem három ezer résztvevő volt. ■

Teológiai programajánló

Ízelítő a teológiai súlypontokból és előadásokból

A délelőtti programok teológiai súlypontját a bibliatanulmányok adják, amelyeken az igeszakaszok feldolgozása a fiatalok kérdéseit járja körül változatos formákban. Ezeket az alkalmakat Szabóné Mátrai Marianna evangélikus, Lovas András református és Szabó Lajos evangélikus lelkészek tartják.

Ezután a *Püspökök órája* című blokk következik, amelyen Lackner Pál, Ittész János, Fabiny Tamás és Gáncs Péter folytat fórumbeszélést meghívott vendégekkel. Kora délután a kiemelt előadások következnek. Csütörtökön *A középhez vezető utakon – Középpontok bennünk és körülöttünk* címmel Giró-Szász András politikai elemző, Csáky-Pallavicini Krisztina pszichológus és Monspart Sarolta, az OEI életmódosztályának vezetője beszélgetnek Barthel-Rúzsza Zsolt moderálásával.

Pénteken *A kert közepén állt egy fa – Beszélgetés az ember és a természet viszonyáról* címmel Béres Tamás és Kodácsy-Simon Eszter vezet fórumbeszélést.

Szombaton *Követés és „áramlat” – Beszélgetés a flowról és a Krisztus-követésről* címmel Orosz Gábor Viktor beszélget Réz-Nagy Zoltán lelkésszel és Lángfy György sportorvossal, valamint Szerverényi Mihály festőművésszel.

A kiemelt színpadi beszélgetéseket követően minden nap kisebb eszmecsereket következnek, egy-egy „központi” témában. A radikalizmusról Pröhle Gergely országos felügyelő és Jakab Attila vallástörténész, a finn népegyházról Baranyay Csaba és finn vendége, Pekka Houkuna beszélgetnek. Szó esik a virtuális centrumokról, így az *iwiwről* és a *facebookról* is.

Szombat délután a cigányság problémái és örömei állnak majd a középpontban: Gáncs Péter püspök, Bakay Péter cigánymissziói referens, Káli Horváth Kálmán, Szeverényi János országos missziói lelkész, valamint Balog Zoltán társadalmi felzárkóztatásért felelős államtitkár cserél eszmét a témáról.

Kulturális programajánló

A kulturális programok kínálatából

A találkozót alatt fellép a rendezvény hivatalos együttese, a Szélrózsza Band; tagjai nem csupán kísérik majd a résztvevők énekét, hanem számunkra új ifjúsági énekeket is bemutatnak.

Szerdán, első este kedvcsinálónaként a moldvai zenét játszó *Mentés Másként Trió* táncbáza várja az érdeklődőket.

Vezető hír

Középkezdés Veled!
Szélrózsa országos evangélikus ifjúsági találkozó Szarvason
 2010. július 14–18.

Csütörtökön *Korcsolán Orsolya* (hegedű) és *Alejandro Vela* (zongora) páros koncertje, akik tradicionális zsidó zenében gyökerező műveket fognak előadni együtt és külön-külön is, majd *Radosné Lengyel Anna* tart zenés beszélgetést *Sebestyén Mártával*. Kora este az áhítathoz kapcsolódóan Gáncs Péter beszélget majd *Varnus Xavérral*, aki a *Talamba ütőegyüttessel* lép fel az evangélikus templomban.

Este a nagyszínpadon *Szalóki Ági* és *Borlai Gergő* produkciója lesz hallható *Kishúg* címmel, amely archaikus népzene és kortárs tánczene ötvözete egy kis elektronikával fűszerezve.

Pénteken erdélyi hagyományörző rítus, úgynevezett „kakaslövés” lesz, majd fellép a *Misztrál* együttes, a helyiek közül a *Benka Színi Társulat* és a *Sono Felici énekegyüttes*, este a *Fugato zenekar* és az *Ágens* lép színpadra a *Jazznők* című produkcióval.

Szombaton délelőtt cigány tematikus műsor lesz, majd evangélikus zenekaraink lépnek fel a nagyszínpadon (*Keresztmetszet*, *Felsővezeték*, *Mezítláb*, *Credo*, *M.Is.K.A.*).

Vacsora után zenés áhítaton közreműködik *Fassang László* és a *Victoria Kamarakórus*. Este a korábbi nosztalgiabálokhoz hasonló programot szerveztünk, a *The Blackbirds* zenekar jön el a *Beatles* együttes népszerű dallamaival. Végül egy éjszakai színházi előadással zárul a kulturális vonal, a Magyarok Udvari Kamaraszínház *Magyar Piéta* című előadása lesz látható a Tessedik Sámuel Múzeumban.

További cikkek és interjúk a találkozóról a Magyarországi Evangélikus Egyház hivatalos honlapján:
<http://www.evangelikus.hu/iffusag/szelrozsa2010>

Információk a programokról:

www.szelrozsatalkozo.hu

<http://www.szelrozsatalkozo.hu/?q=programok>

<http://szelrozsa.blog.hu>

A Szélrózsa sajtószóvivője *Barthel-Rúzsza Zsolt*, 06-70/339-8339.

Sajtóreferens: *Horváth-Bolla Zsuzsanna*, 06-20/824-7999.

MEE Kommunikációs és
 Médiamunkaág
 06-1/486-3510
hirszolgalat@evangelikus.hu
 1085 Budapest,
 Üllői út 24.



A Magyarországi Evangélikus
 Egyház hírlevele

Felelős kiadó:
 dr. Fabiny Tamás médiamunkáért
 felelős püspök
 Felelős szerkesztő:
 Kóhádi Dóra médiareferens
hirszolgalat@evangelikus.hu
 Olvasó- és tördelőszerkesztő:
 Petri Gábor (Luther Kiadó)



SZÉLRÓZSA
 8. Országos Evangélikus Ifjúsági Találkozó

2010. július 14-18.
SZARVAS

KÖZÉPKEZDÉS VELED
 "...megállt középen..." - Jn 20,26

SZÉLRÓZSA BAND • SEBESTYÉN MÁRTA • FUGATO • BLACKBIRD'S
 M.Is.K.A. • MISZTRÁL • SZALÓKI ÁGI-BORLAI GERGŐ • KERESZTMETSZET
 FÓRUM BESZÉLGETÉSEK • BIBLIATANULMÁNYOK • LÁTHÁTATLAN SZÍNHÁZ • ISTENTISZTELEK
 LEHETŐSÉGEK PIACA • ELŐADÁSOK • NIKODÉMUSOK ÓRÁJA • CSENDSÁTOR • KIE KÁVÉHÁZ

WWW.SZELROZSATALKOZO.HU